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■会長の時間 会長　中村　好孝

■幹事報告 幹事　市川　孝幸
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■第１回クラブフォーラム会議録

1. 本日の予定
　本日は、クラブフォーラムです。 テーマ会員増強です。活発なご意見を　お願
いします。
2. 来月の予定
　8月6日は慶祝・卓話です。
　8月13日は、休会です。
　8月20日は、 クラブ協議会でガバナー訪問です。
　8月27日は、夜間例会でビアガーデンで行います。
　8月6日は、定時　理事役員会です。
　8月22日は、会長幹事会です。
3.会長幹事会
　5月31日産業会館においてインターミーティング (IM) の開催となりました。
　今年度南クラブでは交換留学生の受け入れがあります。この費用は、地区と
　グループ内の各クラブからの負担金で行います。交換留学生の各クラブ負担
　金について従来は1名 2,000円でした。
　南クラブは今回第 10 グループとなり会員数が約半分になってしまったため　
　各クラブ 1名当たり4,000円の負担をしていただくことになりました。
　第 10 グループの各クラブのご協力により、費用面から交換留学生の受け入
　れがスムーズで行うことができます。 第10グループの各クラブに感謝いたします。

休会

慶祝・卓話

①旅行代理店、人材紹介会社などは、既存の会員にも役立つ業種であり
好ましい。
②相模女子大、東海大相模、女子美、麻布大学など、私立学校関係者
はどうか。教員は授業があるから難しいが、理事長、理事など。
（参考　玉川学園の事務局長が町田のRCにいらっしゃる　徳久）
③座間キャンプの人は入れないのか（米軍の人は日本語できないのでは？）
④様々な業種の人を広く求めるというのであれば、会員の知り合いとか紹
介に限らずHPで広く募集してはどうか。（当クラブおすすめアピールポイント
をHPに掲載）
⑤奉仕活動の関係では語学のできる人がいると活動が拡がる。
・メーカー勤務だった人は語学できる人多いのでは。
・外資系出身者はどうか（大和のIBMにいた人とか）。
・南区は、外資系含めサラリーマンだった方多いはず。
・年齢的には65歳前後が狙い目なので、この年齢に近い会員の地元の知
り合い、友人を探してみては。
・サラリーマンだった方は会費がネックになるが、衛星クラブで対応できないか。

【第１テーマ】どのような業種の方に入会してもらいたいか？
第１グループファシリテーター　徳久会員
参加者　鈴木昌彦会員・黒河内彰子会員、小川会員、小野田会員

【第２テーマ】当クラブをおススメするアピールポイント（強み）とは？
第５グループファシリテーター　栗林会員
参加者　須坂会員・中山正太郎会員・中山智晃会員、溝渕会員

・旅行・観光業。バス会社
・医療関係
・情報関連。venture企業　新業種
・神主・住職など
・政治家など公職。人柄を重視。

・女性会員が多い。（女性会員から）
・例会場が近い。（伊勢丹が例会場の時の方と現在の方と）
・会員数が多い。
・昼の例会であること。夜例会だと、例会の度に飲み会になる。
・歴史があるクラブなので、幅広い年齢層のメンバーがいる。
・入会年数の長さや年齢に関係なくメンバーが平等。
・派閥がない。グループ化していないのが良い

第２グループファシリテーター　足立会員
参加者　市川会員・竹村会員・佐伯会員・加藤会員

・旅行代理店（観光業）
・エンタメ系、イベントコーディネーター、デジタル系（新業種）
・アパレルファッション
・美容系
・菓子製造（パティシエ）

第３グループファシリテーター　山田会員
参加者　三枝会員・中村文子会員・ビジター大河原さん・ゲスト伊藤さん

・旅行会社
・（三枝さんのような）大企業に所属している（サラリーマンの中でも比較的時
間に融通が利くであろう）役員など
・作家・画家（をはじめとした芸術家）
・製菓業（手土産を渡す際にありたがい）
・スポーツ選手
・自治会長等その地域の代表のような方
・各自が罹りたい医者（眼科・皮膚科・整形外科…など）
・名誉会員を増やす（名誉会員は会費不要なので、著名な方に南クラブの
名誉会員になって、それをセールスポイントとして増強する）
・また会費についても、小さいお子さんがいるときは減免する、年齢で少し
差を（例えば40歳以下と70歳以上は年会費軽くするなど）をつけるという意
見もありました。

第４グループファシリテーター　藤原会員
参加者　大谷会員・柏原会員・松井会員・若林会員

クラブフォーラムについて
　皆さん、こんにちは。 今年度の例会では月1回、抽選式の着座にすることを
計画しております。 今日はクラブフォーラムを開催する日でしたので、第1回目の
抽選は本日にさせていただきました。
　クラブフォーラムは、私たちのクラブが一丸となって未来を見据え、新たな方
向性や計画を策定するための貴重な機会です。 そこで、まずはクラブフォーラム
の意義について少しお話させていただきます。 フォーラムは、 全てのメンバーが自
由に意見を交換し、クラブの活動や運営に対する考えを共有する場です。 これ
により、 私たちは多様な視点からの意見を取り入れ、 より強固な組織作りが可
能となります。 また、 メンバー一人ひとりがクラブの発展に貢献できることを実感
し、さらなるモチベーション向上にも繋がります。
　そこで、本日のクラブフォーラムの進め方ですが、 ファシリテーターを中心にした
ラーニング形式で行いたいと思います。 ちなみに、 昨年度からロータリーの研修モ
デルは、教えを受ける・研修を受けるという受動的な研修方式から、ファシリテー
ターの進行によって参加者同士がお互いに意見交換をして学び合うラーニング
形式へ変更となっております。
　今までの地区の研修では、会場に行ってただ話を聞くだけでしたので、 途中
眠くなって寝てしまうこともありましたし、途中エスケープするなんてこともありました
が、 今はテーブル毎に自分の意見を発言する必要があるので、より主体的に課
題に取り組む姿勢になったと私も感じましたので、ぜひ当クラブにおいても取り入
れたいと思います。
　今回は、「会員増強」がテーマとなります。 先ほどご説明したとおり、 クラブ
フォーラムはみなさんが自由に意見を交換してそれを共有する場であり、 何が正
解で何が不正解ということはありません。
　一人ひとりの力が集まってこそ大きな成果を生み出すことができます。 みなさん
が思っていることをご自身の言葉で発言いただくことがクラブにとっての貴重な意
見となり、 今後のクラブの発展につながります。 ぜひ肩の力を抜いて雑談をしな
がら、 意見交換をしていただければと思っております。
　クラブフォーラムについての進行については後程ご説明させていただきます。 そ
れでは、ファシリテーターのみなさま、 会員のみなさま本日はよろしくお願いします。

（裏面につづく）
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地区青少年交換委員会　徳久京子

■本日のスマイル  31,000円
■累　　　 計 222,000円
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7月2日（修正）完全欠席＝一ノ瀬、大野、小方、澁谷(直)、中山(正)、松山

■本日のスマイルBOX
大河原　幸夫 様
★昨年度は大変お世話になりました。おかげさまで無事に年度を終
えることが出来ました。本当に有難うございました。
中村　好孝 君
★本日はクラブフォーラムです。グループに分かれての意見交換とな
ります。ファシリーターのみなさま、どうぞよろしくお願いします。
また、相模原西ＲＧ大河原様、伊藤様、ようこそお越しくださいま
した。ごゆっくりとお過ごしください。中山さん入会おめでとうござ
います。
市川　孝幸 君、小林　大二郎 君、竹村　克二 君
★伊藤様、大河原様、今日はありがとうございます。ゆっくり楽しん
で下さい。
小川　仁司 君、栗林　一郎 君、徳久　京子 君、山田　修 君　
★伊藤様、大河原様、よくいらして頂きました。例会楽しんで下さい。
足立　旬一 君
★伊藤様、是非とも入会をお願い致します。大河原様、ようこそいら
っしゃいました。中山様、入会式おめでとうございます。

藤原　新一 君
★西クラブ大河原さん、昨年はお疲れ様でした。伊藤様早く入会し
て、我 と々楽しみましょう。どうぞ南クラブをお楽しみ下さい。
雫田　直輝 君
★伊藤清明様、本日はようこそおいで下さいました。ご入会頂けるこ
と、楽しみにしております。
溝渕　真澄 君
★伊藤清明様、本日はようこそいらっしゃいました。楽しんでください。
中山　智晃 君
★休会中にも数々の祝い品を届けていただき誠にありがとうございま
す。
柏原　政人 君
★皆出席のお祝い、ありがとうございました。
青木　亜也 君
★本日早退します。

第2514回（今年度第3回）例会 食事ロス 2,700円×3＝8,100円 8,100円現在までの通算食事ロス

　7月２２日夜、杉﨑会員とともに、ドイツに旅立つ白石稟さんの見送りに
行ってまいりました。昨夜１０時過ぎに離陸し、本日午前中にイスタンブー
ルに到着。夕方ベルリン行きの飛行機でドイツに入ります。ベルリンにホスト
ファミリーがお迎えに来て下さるそうで、ドレスデン到着は本日の夜１０時を過
ぎると思われます（現地時間では夕方頃）。
　羽田空港には、お母様、お祖母様の他、たくさんのお友達と二人の学
校の先生がいらしていて、稟さんの親しまれる人柄がよくわかりました。
スーツケースが重すぎて（荷物の四分の
一はクラブの皆さんが託したお土産で
す）、登山靴を手荷物にするなどのハプ
ニングもありましたが、元気に旅だって行
きました。
　出発準備で忙しい中、来日するエミリー
が稟さんの部屋を使うので、部屋の片付
けをしたり手紙を書いたり、ウェルカムボー
ドを作ったりと、他人への心遣いも忘れな
い稟さんの一年後の成長した姿がいまか
ら楽しみです。

■本日のビジター
大河原　幸夫 様（相模原西RC）伊藤　清明 様（入会候補者　ゲスト）

第６グループファシリテーター　雫田会員
参加者　黒河内三郎会員、中村辰雄会員、伊藤会員
・入会時期にかかわらず、同等に話が出来る雰囲気がある
　（≒新会員に対し、温かく、ウェルカムな雰囲気がある）
・年齢層が多様であり、幅広い層の方 と々話が出来る
・諸先輩方が、冗談や、ユーモアを交えて接してくれるため、堅苦しい雰
囲気ではない
・派閥が無い
・チャーターメンバーの黒河内先生が「入会したら友人」とずっと言い続けて
下さり、クラブの根本理念・精神になっているのではないかと感じる
・会社員で転勤のある会員の方が、クラブへの参加を「楽しかった」と、後
任の方を招き入れる文化が続いている

第７グループファシリテーター　小林会員
参加者　岩本会員・杉﨑会員・江田会員・森泉会員
・相模大野周辺の会員が多い
・派閥がなく、人数もちょうどで若い人が多い
・女性会員が多い　⇒　女性比率を明示して勧誘した方がいいのでは？
・新会員が多い
・年齢層が幅広いため色々な方と交流できる

■白石稟さんの見送りについて

【横のページ】
●５ページ　ロータリーの友委員長 高野さん
学びとインスピレーションを提供する「友」を目指してということでロータリーの
友について書かれております。
●またアーカイブが構築されている。ロータリーの友が我々の手元に届くま
での過程が書かれておりました。
横のページ、縦のページと話しておりましたが、その中で、横組みの
ページは主に特集記事やロータリーに関する全般的な情報で縦組
みのページでは講演会やロータリー会員の紹介…ということが書か

れております。
●34ページ　ガバナーの横顔　2780地区　佐々木ガバナー記事
【縦のページ】
●20ページは脱水症に注意として、対処法が書かれております。
●21ページはロータリーあるある相談室
経験豊かなパストガバナーが真剣に時にはユーモアを交えて答えて
おります。
今回は南クラブの関係の記事はありませんでした。

担当 ：柏原政人 ロータリーの友７月号紹介

①杉﨑クラブ広報委員長：次回例会にチェジュ交流に参加した子供たち　
　が例会に来ますので、よろしくお願いいたします。
②藤原クラブ管理運営委員長：8/27は夜間（ビアガーデン）例会です。　
　出欠のご確認よろしくお願いいたします。

■委員会報告


